
   

 

 

Αθήνα 06 Μαίου 2026 

Προς: Δίκτυο Συνεργατών 

Θέμα: My Future Now | Ασφαλιστικό Αποταμιευτικό πρόγραμμα , εγγυημένου τεχνικού 

επιτοκίου, εφάπαξ ασφαλίστρου 

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

 

Για εμάς στη Eurolife FFH αξία έχει να προσφέρουμε στους πελάτες που μας εμπιστεύονται, λύσεις που 

να ανταποκρίνονται στις ανάγκες του σήμερα. Στο πλαίσιο αυτό, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας 

ενημερώσουμε ότι από τη Τρίτη 12/05/2026 ξεκινάει η διάθεση του νέου ασφαλιστικού αποταμιευτικού 

προγράμματος My Future Now, μέσω της πλατφόρμας “Eurolife Partners”. Πρόκειται για μία Ασφάλιση 

Ζωής εφάπαξ ασφαλίστρου, με εγγυημένο κεφάλαιο στη λήξη και επιστροφή ασφαλίστρου σε 

περίπτωση απώλειας ζωής του ασφαλισμένου. 

 

Τα κύρια χαρακτηριστικά του νέου μας προγράμματος είναι τα εξής: 

▪ Εφάπαξ καταβολή ασφαλίστρου από 7.500€ έως 100.000€ ανά συμβόλαιο. 

▪ Εγγυημένο τεχνικό επιτόκιο 3%. Η ετησιοποιημένη καθαρή απόδοση είναι περίπου 2,2% επί των 

μικτών ασφαλίστρων. 

▪ Διάρκεια ασφάλισης 10 ετών. 

▪ Σε περίπτωση απώλειας ζωής του ασφαλισμένου πριν τη λήξη της ασφάλισης, καταβολή του 

100% των καθαρών καταβληθέντων ασφαλίστρων στους δικαιούχους ή του 250% ειδικά στην 

περίπτωση που η απώλεια ζωής του ασφαλισμένου προέλθει από ατύχημα.  

▪ Μέγιστη ηλικία ασφαλισμένου στην έναρξη τα 65 έτη. 

▪ Ελάχιστη ηλικία συμβαλλόμενου στην έναρξη τα 18 έτη. 

▪ Παροχή δικαιώματος ολικής εξαγοράς με τη συμπλήρωση 1 έτους ασφάλισης, βάσει του Πίνακα 

Αξιών Εξαγοράς του συμβολαίου. 

▪ Δεν παρέχεται δικαίωμα μερικής εξαγοράς. 

▪ Παροχή προνομίων Υγείας. 

 

Πίνακας εγγυημένου κεφαλαίου λήξης 

Στον παρακάτω πίνακα μπορείτε να δείτε πώς  διαμορφώνεται το εγγυημένο κεφάλαιο λήξης, ανάλογα 

με το ύψος του εφάπαξ ασφαλίστρου και την ηλικία του ασφαλισμένου: 

Ηλικία ασφαλισμένου 

στην έναρξη 

Εφάπαξ 

Ασφάλιστρο 

Ηλικία ασφαλισμένου 

στη λήξη 

Εγγυημένο 

κεφάλαιο στη λήξη  

45 10.000€ 55 12.447 € 

50 10.000€ 60 12.462€ 

55 10.000€ 65 12.489 € 

 



   

 

 

Πίνακας αξιών εξαγοράς 

Στον παρακάτω πίνακα μπορείτε να δείτε πώς διαμορφώνονται οι αξίες εξαγοράς ανά ασφαλιστικό έτος 

για ασφαλισμένο 45 ετών και εφάπαξ ασφάλιστρο 10.000€: 

Ασφαλισμένος 45 ετών με εφάπαξ καταβολή 10.000€ 
Ασφαλιστικό έτος Αξίες εξαγοράς 

1 8.696 € 

2 9.051 € 

3 9.420 € 

4 9.803 € 

5 10.201 € 

6 10.616 € 

7 11.046 € 

8 11.495 € 

9 11.961 € 

10 12.447 € 

Οι παραπάνω αξίες εξαγοράς προϋποθέτουν τη συμπλήρωση του αντίστοιχου ασφαλιστικού έτους. Δεν 

υφίσταται δικαίωμα εξαγοράς κατά την ημερομηνία λήξης της ασφάλισης. 

 

Διαδικασία διαχείρισης αιτήσεων και έκδοσης συμβολαίου – Eurolife Partners: 

▪ Συμπλήρωση της προσφοράς επιλέγοντας ηλικία ασφαλισμένου*/ μικτό ασφάλιστρο ή επιθυμητό 

ποσό στη λήξη, καταχώρηση του ΑΦΜ του ασφαλισμένου για σκοπούς ελέγχου συσσώρευσης 

ασφαλίστρου και τιμολόγησης, υπολογισμός προσφοράς και αποστολή ή εκτύπωσή της.  

*Η συμπλήρωση του ΑΦΜ είναι υποχρεωτική για ασφαλισμένους άνω των 17 ετών. 

▪ Καταχώρηση της αίτησης ασφάλισης, εφόσον ο συμβαλλόμενος είναι σύμφωνος με την 

προσφορά. Για την υποβολή της αίτησης ασφάλισης είναι υποχρεωτική η ανάρτηση εγγράφου** 

που επιβεβαιώνει την επαγγελματική δραστηριότητα του πελάτη. Στόχος της λειτουργικότητας 

είναι η άμεση παραλαβή και επεξεργασία ταυτοποιητικών εγγράφων για την τήρηση 

επικαιροποιημένων πληροφοριών για τον πελάτη.  

**Η λίστα των απαιτουμένων εγγράφων ανά επαγγελματική δραστηριότητα είναι διαθέσιμη:  

σε pop-up μήνυμα και info button στο πεδίο «Eπάγγελμα» κατά την καταχώρηση στοιχείων συμβαλλόμενου στο 

στάδιο της προσφοράς, σε info button στην νέα ενότητα «’Έγγραφο που βεβαιώνει την επαγγελματική 

δραστηριότητα» κατά την ανάρτηση εγγράφων στο στάδιο της αίτησης. 

▪ Με την ολοκλήρωση του ελέγχου της αίτησης ασφάλισης από την Εταιρία, δημιουργείται ο RF ο 

οποίος αποστέλλεται μέσω email στον συμβαλλόμενο για την εξόφληση του οφειλόμενου 

ασφαλίστρου. Η σχετική ενημέρωση αποστέλλεται με ξεχωριστό email και στον συνεργάτη, το 

οποίο περιλαμβάνει το ειδοποιητήριο πληρωμής ασφαλίστρων σε μορφή link. Για το άνοιγμα του 

ειδοποιητηρίου από τον συνεργάτη θα πρέπει να καταχωρηθεί ο ΑΦΜ του συνεργάτη ή ο ΑΦΜ του 

γραφείου στο οποίο ανήκει ο συνεργάτης. Σημειώνουμε ότι η εξόφληση του ασφαλίστρου με RF, 

μπορεί να γίνει από οποιαδήποτε τράπεζα επιθυμεί ο συμβαλλόμενος. 

▪ Με την εξόφληση του οφειλόμενου ασφαλίστρου, εκδίδεται το συμβόλαιο το οποίο αποστέλλεται 

με email στον συμβαλλόμενο. Με τον ίδιο τρόπο ενημερώνεται και ο συνεργάτης. 



   

 

 

Σε περίπτωση hardcopy αίτησης παρακαλούμε να αναγράφετε στο πεδίο «Ασφαλισμένο Κεφάλαιο», το 

ασφαλισμένο κεφάλαιο στη λήξη και όχι το μικτό ασφάλιστρο. Το ασφαλισμένο κεφάλαιο στη λήξη 

μπορείτε να το βρείτε στην προσφορά που έχετε εκδώσει. 

 

Οι Όροι Ασφάλισης και η Εκπαιδευτική Παρουσίαση έχουν αναρτηθεί στη Βιβλιοθήκη του 

Training.eurolife.gr στις ενότητες Αποταμιευτικά – Επενδυτικά Προϊόντα → Παρουσιάσεις → Όροι. 

 

Σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον, είμαστε βέβαιοι πως το My Future Now, θα συμβάλει 

ουσιαστικά στην στην επίτευξη των στόχων σας, εμπλουτίζοντας τα διαθέσιμα εργαλεία σας. 

 

Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες σας 

είναι στη διάθεσή σας για κάθε υποστήριξη. 

 

Καλές Πωλήσεις! 

 

Για τη Eurolife FFH, 

 

 

 

 

 

 

Μπάμπης Αναστασιάδης    Θάνος Ευσταθίου 

Chief Product Manager    Life & Health Technical Manager 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. Υπενθυμίζουμε ότι 

απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) 

σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας. 


